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          Práctica Profesional 
Docente: Angelo Salgado

Planificación Asignatura Lenguaje y comunicación
Asignatura: Lenguaje y comunicación                                                                                           Nivel/curso: 2º Básico
Marco referencial: 
Una lectura que ha resultado entretenida es una excelente posibilidad para conversar y compartir experiencias. No se trata de forzar la conversación para hablar del libro, sino de abrir un espacio para el diálogo. Ello puede facilitar la comprensión de otras situaciones, problemas familiares o de desarrollo íntimo que la niña o el niño puedan estar viviendo. En algunos casos puede que niños y niñas no respondan directamente a una pregunta del docente del equipo educativo o del psicólogo y encuentren, a través de un personaje o una historia, un camino más fácil para expresar sus ideas. 


Aunque a veces se nos olvide, la poesía es un género infantil primordial para los pequeños, que juega con la musicalidad y el humor, que estimula la imaginación y la sensibilidad. Además la poesía infantil está presente en la formación de los niños desde que son apenas unos bebés. ¿Acaso no son las nanas poemas cantados. Dejemos que la poesía entre en las bibliotecas de nuestros hijos. Aprendámoslas con ellos, juguemos a recitarlas. Descubriremos que además de divertidas, las poesías infantiles tienen multitud de beneficios para los más pequeños: 
- La poesía es una herramienta perfecta para ejercitar la memoria de los niños. Las rimas hacen más fácil la memorización del texto, y recitar poemas mejora la expresión corporal y la dicción.
- La poesía infantil puede ser percibida por los pequeños como un juego. Inventar versos, continuar poemas o simplemente recitarlos, es una actividad divertida que implica a los pequeños y les hace partícipes del proceso creativo. Al igual que las canciones infantiles, los poemas que los niños aprenden y cantan son parte de su rutina de juegos.
- Aumenta su vocabulario y su capacidad perceptiva. Los niños acostumbrados a escuchar poesía desarrollan más su creatividad, captan mejor lo que ven a su alrededor, tienen una mirada más “sensible” hacia las cosas que le rodean.
- La poesía ayuda a comprender situaciones emocionales complejas, mejorando su crecimiento interior. 
Por supuesto, al igual que las narraciones, los poemas tienen que ser adecuados a la edad del niño, aunque, al mismo tiempo, muchos poemas tienen varios niveles de lectura. Adaptémonos a la edad de nuestro hijo a la hora de interpretarlos.
Objetivo de aprendizaje (OA): Leer independientemente y familiarizarse con un amplio repertorio de literatura para aumentar su conocimiento del mundo y desarrollar su imaginación; por ejemplo:

•
 poemas

•
 cuentos folclóricos y de autor

•
 fábulas

•
 leyendas

•
 otros
Actitudes (OAT): Demostrar interés y una actitud activa frente a la lectura, orientada por el disfrute de la misma y por la valoración del conocimiento que se puede obtener a través de ella.
Eje: Lectura                                                       Énfasis: Estrategias de comprensión lectora.
	CLASE 7

	Objetivo

(desglose del OA)
	Tiempo
	Habilidad (es)
	Actividad de aprendizaje

(inicio-desarrollo-cierre)
	Desempeño observable.

(Evaluación – tipo de instrumento)

	Leer independientemente cuentos folclóricos de Chile

	90 minutos
	Los estudiantes demuestran comprensión del texto leído Identificando y describiendo las características físicas y los sentimientos de los distintos personajes.
	Inicio: Para comenzar la clase los estudiantes ordenaran la sala y escribirán el objetivo en sus cuadernos, realizarán una lluvia de ideas sobre las estrategias que nos permiten comprender un texto
Desarrollo:

Los estudiantes realizarán una lluvia de ideas que permita conocer el significado de folclore. Luego se dirigirán a la biblioteca para seleccionar cuentos folclóricos de Chile, los cuales leerán comprensivamente, luego se dirigirán a la sala y comentarán lo leído en una mesa redondo. 
Final:

Para finalizar los estudiantes realizarán una reflexión sobre como la cultura se mantiene a través de los textos escritos. 
	Desempeño observable: 

Demuestra comprensión de narraciones leídas. 
Evaluación

Formativa: 
Observación directa por parte de la docente.

Hetereoevaluación realizada por los estudiantes. 


� Extraído el 06 de marzo de http://www.crececontigo.gob.cl/materiales-para-el-fomento-lector/leer-y-conversar/





� Extraído el 23 de Septiembre de http://www.cuentoalavista.com/2011/02/la-importancia-de-la-poesia-en-los.html
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